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Udviklingen i 
markedet

- Hvorfor vi gør som 
vi gør? 
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FRA GAMMELDAGS TIL MODERNE TV VÆRDIKÆDEN ER I OPBRUD
NOGLE GENRE ER SOM SKABT TIL NON-

LINEÆRT – ANDRE ER IKKE…1 2 3

TRENDS

➢ Markedet konverterer fra traditionelt tv til 

streaming, og de faste tv-pakker bliver erstattet af 

mere fleksible løsninger 

➢ Indholds- og distributionsleddet smelter sammen, 

broadcasterne går D2C med egne streaming-

tjenester

➢ Aggregator rollen er høj-relevant. Mere end 50% er 

kombi-seere.
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INTEGRATION AF STREAMING-TJENESTER UDFASNING AF FLOW-TV-KANALER ON DEMAND SOM DET NYE SORT1 2 3

BEVÆGELSER

➢ Alle distributører integrerer på en eller anden måde 

streaming-tjenester i deres pakker, ofte på lige fod 

med traditionelle tv-kanaler

➢ Der anes en tendens til, at broadcasterne samler 

deres indhold på færre live-kanaler, med DRs

reduktion fra 6 til 3 kanaler som et godt eksempel

➢ Danskerne har i den grad vænnet sig til at kunne tilgå 

deres indhold, hvor og når de vil, og on demand er 

derfor tæt på at være en commodity
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VI SAMLER DET HELE FOR KUNDEN
VI VIL VÆRE CONTENTPROVIDERNES 

FORTRUKTE PARTNER
VI GIVER KUNDEN EN BEDRE OPLEVELSE1 2 3

➢ One stop shopping, kun én regning og overblik over 

samlede abonnementer
➢ Vi hjælper kunderne med at finde det, de gerne vil se, 

og sikrer ”seamless zapning” 

➢ Vi giver adgang til en høj-relevant kundebase

➢ Vi skaber awareness

➢ Vi skaber stickyness

NORLYS SOM MODERNE AGGREGATOR
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Streamingmarkedet vokser
- kombinationen flow/streaming er en vinder…
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Streaming:

Antallet af danskere der streamer ugentligt stiger og er på 60 %

88 % af personer under 40 år streamer ugeligt (”kun” cirka 50 % ser flow-tv)

Streaming står for 17 % af danskernes mediebrug

Rene streaming apps som Netflix, Disney+, HBO, Viaplay og TV 2 PLAY vækster markant

Streaming bliver fortsat mere og mere populært blandt alle aldersgrupper

Danskerne er vant til streaming-apps og bruger dem dagligt/ugentligt 

Både flow-tv og streaming vil i en årrække fremover være relevant for størstedelen af markedet 

(54% er ”kombi-seere”)

Kilder: DR´s Medieudviklingsrapport, Wilke undersøgelse, egen data. 
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